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Predgovor

PREDGOVOR

Prediktivna astrologija predstavlja jednu od najkompleksnijih grana 
astrologije, pre svega zbog osnovnog zahteva da posmatrajući detalj u Vre-
menu ne izgubimo celinu Prostora. Samo takvim stavom je moguće videti 
oblik u Vremenu ili nastanak događaja – zapravo Sudbinu samu.

Stoga je u ovoj oblasti najvažnije imati jasan sistem koji neminovno po-
drazumeva upotrebu najmanje tri prediktivne tehnike kako bi jedan doga-
đaj mogao sa velikom pouzdanošću biti prognoziran.

U okviru ovog praktikuma – koji je nastao kao rezultat rada asistenata 
Kepler Instituta na vežbama sa studentima druge godine astroloških stu-
dija – predstavljen je, na praktičnim primerima, najveći deo prediktivnih 
tehnika koje edukovani astrolog treba poznavati, a u kojima svaki profesi-
onalni astrolog vešt treba biti.

Veština se stiče kroz praksu i ljubav, pa ovaj praktikum ima za cilj da 
pomogne praksu, ali moguće i da inspiriše ljubav ka jednoj veličanstvenoj 
oblasti kao što je prediktivna astrologija.

Na svojoj ljubavi i praksi zahvaljujem se svojim učenicima koji su vre-
menom postali moji asistenti – Aleksandri RA, Tanji i Svetlani. Njihov put 
je Svetla Tajna, dok je Ljubav, konačno, jedina investicija.

Aleksandar Imširagić
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Planetarni periodi, orbisni lukovi, primarne direkcije

PLANETARNI PERIODI, ORBISNI 
LUKOVI, PRIMARNE DIREKCIJE

PRIMER 1

Aleksandra Ralić

Žaklina Kenedi Onasis, svima dobro poznata kao Prva dama SAD – 
supruga ubijenog predsednika Džona F. Kenedija, ali i kao druga su-
pruga najbogatijeg brodovlasnika grčkog porekla Aristotela Onazisa, 
je osoba koja je nadživela oba svoja supružnika i u čijem horoskopu 
se jasno vidi potencijal za udovištvo:

Jacqueline Kennedy Onasis:
28.07.1929, 14:30 EDT, Southampton, NY

Sam Asc nalazi se u znaku Škorpiona što ukazuje da bi osoba mogla 
biti sklona opasnostima, ali isto tako, pošto u sebi preko Ascendentalnog 
znaka već nosi opasnost, mogla bi biti i pretnja drugima, tj. neko ko bi 
svojom energijom mogao ugroziti druge, dovesti ih u opasnost. 7. kuća 
opisuje primarno sve ljude naspram nas, a u ovom horoskopu su vladari 
1 i 7 u kvadratu – što potvrđuje sumnju da je ona ta koja bi mogla nekoga 
ugroziti. Vladar 7. kuće Venera se nalazi u malefičnoj 8. kući i ujedno je u 
opoziciji sa Saturnom što opet ukazuje na potencijalne opasnosti prven-
stveno osobama sa kojima je u braku. U 4. kući od 7 (kuća kraja života 
partnera), nalazi se Mars u već pomenutom kvadratu sa vladarem 7, koji je 
i u širokom ali aplikacionom kvadratu sa Saturnom koji se nalazi u 8. od 7 
(smrt partnera) – pa i ovo sada već jasno significira da je život osobe koja 
je u braku sa njom veoma ugrožen. 
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Ono što često ukazuje na udovištvo je i aspekt Meseca sa Plutonom, a 
Žaklina ima kvadrat između ove dve planete, s tim što se Pluton ujedno 
nalazi u znaku Raka, na sudbinskom 18. stepenu i u 8. kući, što dodatno 
snaži celu ovu postavku, posebno jer je (kao i slučaju sa Marsom i Vene-
rom – vladarima 1 i 7) u pitanju suvladar njenog Asc koji kvadrira vladara 
9. kuće što je i potencijalni drugi suprug kojeg je ova dama nakon 7 godina 
braka ‘’sahranila’’.

Jupiter kao benefik u 7. kući u sekstilu sa snažnim Suncem u ovom slu-
čaju ukazuje sigurno na supruga koji je dobra prilika, koji je obrazovan, 
bogat, stranac, slavan i sl, i sa kojim bi brak, bar dok traje, trebalo da je 
uspešan (Bik na vrhu 7 + Severni čvor u 7). Međutim, ovaj Jupiter je za-
pravo ‘’mamac’’ jer se nalazi u znaku svog izgona, vladar je malefične 8. 
partnerove kuće i u sebi već nosi Saturna koji ima opoziciju sa vladarem 7 
i Marsom koji je i vladar partnerove 12, pa je sigurno da će se njegovo loše 
dejstvo ispoljiti nešto kasnije u vremenu, posebno jer se nalazi i u drugom 
znaku u 7.

Osa čvorova preko ose 1/7 takođe markantno ukazuje na važnost odno-
sa u Žaklininom životu, na važne lekcije koje treba na tom polju da nauči.

Ipak, u ovom primeru bićemo koncentrisani na godinu Kenedijevog 
ubistva 22.11.1963.

U Žaklininom horoskopu jasno se vidi da prvi suprug završava život na-
silno – Mars u njegovoj 4 kvadrat vladar njegove 1, Jupiter vladar njegove 
8 kvadrat Mars, a u tom Marsu živi vrh njegove 11 (iznenadne neprijatne 
okolnosti), vrh njegove 12. (tajni neprijatelji), Uran na 11. stepenu, kao i 
Južni čvor. Vladar njegove 4 je Sunce u sedištu u konjunkciji sa Merkurom 
u njegovoj 3, pa bismo mogli pomisliti da onaj Mars u Devici ne može 
ugroziti ovakvo Sunce i da bi ova osoba mogla dugo da poživi, posebno jer 
je Sunce u trigonu sa Uranom i sekstilu sa Jupiterom. Međutim, Sunce je 
u konjunkciji sa pomračenim Merkurom koji je vladar uklještenog znaka 
u 4 i koji u sebi nosi Marsa koji ugrožava vladara Descendenta – pa ovo 
ukazuje na nešto skriveno i tajno u vezi njegove smrti (a i Neptun je na 
vrhu njegove 4), a ujedno je Sunce u širokom, ali aplikacionom kvadratu 
sa Mesecom koji se nalazi u Marsovom znaku i u sebi nosi Plutona koji je 
ujedno sa njim u kvadratu, a pritom je Mesec i vladar njegove 3, pa sad 
već iz više uglova dobijamo sliku opasnosti u saobraćaju, posebno jer se i 
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Venera kao vladar Desc nalazi u Blizancima u 8 malefičnoj kući. Ovakav 
vladar njegove 4. kuće je slika smrti u saobraćaju, u kolima, smrti u sred 
dana jer je Sunce visoko postavljeno i u Lavu, brze smrti jer je u trigonu sa 
Uranom, u inostranstvu jer je u 9. kući i u sekstilu sa Jupiterom (a ujedno 
njegova 8 počinje u Strelcu), i lepe smrti jer Sunce sekstil Jupiter ukazuju 
na sreću i zadovoljstvo koje je osećao tik pred smrt.

U vreme Kenedijeve smrti Žaklina je imala 34 godine što znači da je bila 
u Sunčevom periodu. Sunce samo po sebi nije loše postavljeno – nalazi se 
u sedištu u 9. kući i ima sekstil sa Jupiterom pa opisuje sigurno i lep peri-
od njenog života kada je bila usmerena na obrazovanje, status, poziciju u 
društvu i brak. Sunce significira i muža (a i vladar je njegove 4 i njene 10 
što je status) pa sigurno tako tragičan gubitak muža mora, s obzirom da se 
Sunce nalazi u vatrenom znaku, biti ispraćen i nekom direkcijom Sunca sa 
planetom koja je u natalu povezana sa simbolikom njegove smrti. Te go-
dine njeno direktivno Sunce došlo je na 9. stepen Device obrazujući tako 
egzaktan kvadrat sa natalnim Jupiterom koji se nalazi u 7 i ujedno je vladar 
muževljeve 8, upućujući nas, pod pretpostavkom da ne znamo šta se desilo, 
na pomisao da bi ta godina mogla biti od neke važnosti kada je muževljev 
život u pitanju.

Jedna direktivna konjunkcija nije dovoljna da bismo bili sigurni da je do 
određenog događaja zaista i došlo, već je potrebno da kada smo procenili 
da bi godina mogla biti važna da vidimo da li se u istoj dešava još nešto. 
Mars, kao planeta koja ugrožava partnera u njenom horoskopu u direkcija-
ma stiže na 18. stepen Vage obrazujući tako egzaktan kvadrat sa Plutonom 
na 18. stepenu Raka, a direktivna Venera, koja natalno predstavlja samog 
partnera, dolazi do 25. stepena Raka obrazujući egzaktan kvadrat sa natal-
nim Mesecom na 25. stepenu Ovna, koji je, kao što smo već videli, vladar 
partnerove 3. kuće saobraćaja, nalazi se na vrhu njegove 12. i nosi u sebi 
Plutona, pa je stoga ovaj kvadrat veoma važan, posebno jer se i direktivna 
Venera nalazi u znaku Raka pa joj je Mesec ujedno i dispozitor.

Direktivni Mesec nalazi se na 29. stepenu Bika ukazujući simbolično na 
neki kraj vezan za dom, porodicu, a kako je natalna Venera koja vlada tim 
znakom Bika u 8, možemo posumnjati na tragičan kraj.

Direktivni Ascendent (kao i čvorovi) nalaze se na 21. stepenu Strelca 
što je u egzaktnoj opoziciji sa natalnom Venerom na 21. stepenu Blizanaca 
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dovodeći tako osobu u toj godini u direktnu vezu sa simbolikom Venere 
(partner) u 8 (smrt) u Blizancima (u kolima).

Svi ovi pokazatelji upućuju da do nemilog događaja sigurno dolazi u toj 
godini.

Direkcije koje dosta snažnije significiraju događaje, i kojima sam se pri-
marno vodila u ovom slučaju su Naibod Arc, jer je u tom slučaju direktivni 
Asc tačno u opoziciji sa natalnomVenerom, dok je u druga 2 slučaja stepen 
pre i stepen nakon tog stepena; Venera je u Naibod-u na 25 Raka dok je 
u Solar Arc-u i Degree/Year takođe na 24 i 26 što je ne dovodi u vezu sa 
Mesecom. Mars je takođe dosta jači u Naibod-u jer je na 18. stepenu Vage 
u egzaktnom kvadratu sa Plutonom, dok je u Solar Arc-u na 17, a u stepen-
za-godinu (degree-per-year) na 19, što ga ne dovodi u vezu sa Plutonom.

Orbisni lukovi nisu naglašeni kada je u pitanju stradanje prvog muža, ali 
su dobri pokazatelji kada je u pitanju smrt Aristotela Onazisa. Žaklina ima 
2 veoma jaka kvadrata Mars – Venera i Mesec-Pluton u orbisu od 7 stepeni 
što ukazuje na važnost godina oko 49, a Aristotel je umro 1975. kada je 
Žaklina imala 46, pa bismo ih mogli uzeti u obzir kao +/- 3,5 g, ali ono na 
šta orbisi jasnije ukazuju je smrt partnera nakon 7 godina braka koliko je i 
trajao brak sa Aristotelom – od 1968. do 1975. 
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PRIMER 2

Aleksandra Ralić

Na primeru Žakline Kenedi Onazis putem direkcija veoma lepo se 
vidi i godina kada je ušla u prvi brak što će nam poslužiti kao primer 
br. 2 za ove vežbe. Ubuduće ćemo koristiti samo direktivni metod 
Solar Arc kako bi princip rada direkcija bio jasniji, što ne znači da 
ne treba ispitati sve metode i ustanoviti koje najbolje funkcionišu u 
pojedinačnim slučajevima.

Venčanje se održalo 12.09.1953. godine, dakle u Žaklininoj 25. godini 
života.

Orbisni lukovi koji bi mogli ukazati na dešavanja u periodu oko 24. go-
dine su sledeći: Merkur kao dispozitor vladara Asc je u konjunkciji sa Sun-
cem (muž i status kao vladar 10) u orbisu od 3 stepena, kao i sekstil Venere 
i Meseca u orbisu od 4 i Sunca i Jupitera u orbisu od 4 – što sve ukazuje 
(+/- 3,5 na važnost perioda oko 25. godine, a u simbolici muža, braka, no-
vog doma.

Kada su direkcije u pitanju za ulazak u brak trebalo bi da nešto iz serije 
7 + Sunce u ženskom horoskopu bude putem direkcije povezano sa plane-
tama u natalu, najčešće sa samim Asc, vladarem Asc ili njegovim dispozi-
torom, ili da Mars i Venera, Venera i Sunce dođu u vezu. Često se dešava i 
da sama promena znaka Venere ili vladara 7 u direkcijama ukaže na neka 
bitna dešavanja, jer dolazak svake planete na nulti stepen ukazuje na neki 
moguće novi početak u toj simbolici, a sve opet u zavisnosti od natalnog 
vladara tog znaka, kao što 29. stepen simbolično ukazuje na neki završetak, 
kraj.

U ovom slučaju direktivni Asc je došao do 11. stepena Strelca što bi nas 
moglo navesti da bi se u toj godini moglo nešto važno desiti s obzirom da 
je direktivni Asc u egzaktnom trigonu sa Uranom, planetom u 5 (a i 5 kao 
kuća ljubavi i dece može biti od važnosti kada je u pitanju brak). Uran ima 
važnost jer je natalno povezan sa Suncem aplikacionim trigonom, nalazi se 
u znaku Sunčeve egzaltacije, i ima sekstil sa planetom u 7 – Jupiterom, pa 
njegova aktivacija ukazuje na aktiviranje i svih planeta sa kojima je u vezi, 
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ali primarno simbolike kuće u kojoj se nalazi, kao i kuće kojom natalno 
vlada (u ovom slučaju 4. kuće što govori o mogućem preseljenju, začeću, 
osnivanju doma).

Direktivni Pluton nalazi se na 11. stepenu Lava što je opet u egzaktnom 
trigonu sa natalnim Uranom – a Pluton je suvladar Asc (osoba sama je na 
dva načina povezana sa Uranom – direktivnim Asc + direktivni Pluton 
vladar natalnog Asc).

Drugi vladar natalnog Asc Mars nalazi se na 7. stepenu Vage ne praveći 
nikakve aspekte ka natalnim planetama, ali sam 7. stepen Vage simbolično 
ukazuje na moguć brak. Mars se več nalazi u dozvoljenom orbisu (+/- pola 
stepena) sa natalnom Fortunom na 8. stepenu Lava što ukazuje na aktiva-
ciju nekih ličnih (Fortuna nastaje od Asc, Sunca i Meseca), lepih trenutaka.

Ono što je najmarkantnije i sigurno najvažnije je što je direktivna Vene-
ra na 14. stepenu Raka praveći tako egzaktan sekstil sa natalnim Marsom 
(vladarem Asc), pa je ovo dosta jasna slika braka; direktivno Sunce nalazi 
se na 28. stepenu Lava – u konjunkciji sa natalnim MC-om što je veoma 
jasna slika supruga koji postaje primarno važan u njenom životu. Direktiv-
ni Mesec nalazi se na 18. stepenu Bika praveći egzaktan sekstil sa natalnim 
Plutonom, i skoro egzaktnu konjunkciju sa vrhom 7. kuće – na samom 
uglu je.

Direktivni MC nalazi se na samom početku 22. stepena Device praveći 
pritom kvadrat sa natalnom Venerom – što još jednom ukazuje na važnost 
Venere u toj godini.

Dispozitor natalnog Marsa Merkur nalazi se na 25. stepenu Lava i pravi 
egzaktan trigon sa Mesecom na 25. Ovna koji je natalno povezan sa Vene-
rom vladarem 7 – pa je i ovo slika braka i porodice.

Kako su u ovim direkcijama uključene sve lične planete, koje su između 
ostalog i pokazatelji braka jer su ujedno i vladari 1 i 7, jasna je slika da ova 
osoba ulazi u brak.
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PRIMER 3

Aleksandra Ralić

RM: 27.02.1971, 00:30 CET, Beograd

Ova osoba je sada već davne 1992. godine otišla na Kipar kao deo gru-
pe koja je u okviru organizovane razmene studenata trebalo da boravi na 
Kipru 2 godine, da ima smeštaj i pritom studira. U pitanju je bila prevara 
– ljudima su uzeli pare za tu akciju, i ostavili ih na cedilu. Ova Riba sa Ju-
piterom na Asc i Asc na 29. stepenu nije ni po koju cenu htela da se vrati! 
Odlazak na Kipar bio je presudan za njegov život – odnosno ta 1992. godi-
na. Danas živi i radi u Danskoj, izuzetno je uspešan, među najuspešnijima 
u svom poslu (ako ne i najuspešniji) i sa radošću se seća svojih početaka.

Ova osoba već samim podznakom na 29. stepenu, pri i vladarem Asc u 
Strelcu, u sedištu i trigonu sa Mesecom na 0. stepenu u 4 ima veliku predis-
poziciju da započne potpuno novi život u inostranstvu, da se tamo nastani, 
posebno jer je i vladar 4. kuće Jupiter u Strelcu (kao i Neptun) i u trigonu 
sa vrhom 9, a vladar 9 Sunce nalazi se u Ribama što bi moglo ukazati na 
daleko inostranstvo, neko ostrvo, toplu klimu jer je 9. ipak u Lavu. Sunce 
je u kvadratu sa Jupiterom što će pre significirati problem pri odlasku jer 
je dispozicija sam Jupiter sjajno postavljen u sedištu i ugaonoj kući, ili će 
ukazivati na početne probleme vezane za simboliku Sunca u Ribama jer je 
ono u kvadratu sa svojim dispozitorima – što znači prevare, laži, skrivanje 
i sl, a možda i krađa (i Merkur je u kvadratu sa Neptunom u orbisu od 2 – 
osoba je krala hranu po prodavnicama jer nije imala šta da jede i pritom se 
krila od kiparske policije jer nije imala regulisanu boravišnu vizu).

Reč je o odlasku u inostranstvo, a poznato je da je osoba otišla na pre-
lasku između Venerinog i Sunčevog perioda (po mojoj ličnoj proceni već 
mu je otpočeo Sunčev period iako je imao tek napunjenu 21, jer je period 
Venere sigurno bio dosta stabilan i statičan za tako veliki korak – Venera u 
Jarcu trigon Saturn u Biku – sigurno je da se tada nije mogao pokrenuti). 
Kako Sunce vlada baš 9. kućom izvesno da baš na samom početku njegove 
vladavine donosi (tada se tako činilo) sulude odluke o putovanju na Kipar 
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(vladar 9 u 3 – odluka – u Ribama – ostrvo). Neprijatnosti prikazane kroz 
Sunčeve kvadrate su izvesne, ali dispozicija ukazuje na dobar završetak.

Orbisni lukovi koji se vezuju za ovaj period prikazani su kroz trigon 
Meseca i Neptuna u orbisu od 3 – 21. godina, što bi moglo dati sliku doma 
na ostrvu, u inostranstvu.

Trebalo bi, pre nego što razmotrimo direkcije za tu godinu, već da pret-
postavimo da će godine kada Mesec i Asc (pošto su u skoro egzaktnom tri-
gonu) prave egzaktne aspekte sa nekim planetama biti jako važne. U ovom 
slučaju sam direktivni Asc je došao na natalnog Marsa, a ujedno je direk-
tivni Mesec došao na 21. stepen i napravio egzaktan trigon sa natalnim 
Marsom. Mars je bitan jer je vladar Asc, nalazi se u 1 u Strelcu (inostran-
stvo), dispozitor je Meseca koji je u 4 (promena doma) i ujedno je vladar 
12. kuće koja je 4. od 9 – kuća u inostranstvu. Sunce kao vladar 9. kuće doš-
lo je na 28. stepen Riba u egzaktnu opoziciju sa natalnim Plutonom koji je 
takođe suvladar 12 (kuća u inostranstvu, daleko inostranstvu, ali i ostrvo). 
Kipar je ostrvo pola grčko, a pola tursko, pa je ovo lepa slika bogatog (Lav) 
ostrva (Sunce u Ribama) gde ima i muslimana (Pluton) i Grka (Devica) na 
kojem će osoba ima problema (opozicija). 

Direktivni Mars nalazi se na 12. stepenu Jarca praveći kvadrat sa Ura-
nom što ukazuje na velike, drastične promene kako u životu, tako i osobe 
same jer je Mars vladar Asc. U Uranu živi Severni čvor pa je ovo na neki 
način i sudbinska godina, posebno jer se u 9. kući koja je u ovom slučaju u 
pitanju nalazi Južni čvor koji ukazuje takođe na neke karmička dešavanja 
i gubitke, koja mogu biti opisana i kroz Sunce kao vladara 9 koje se bliži 
29. stepenu Riba ukazujući na tešku godinu koja je pred osobom (tako je i 
bilo), ali i na neki novi početak za 2 godine – što se zaista i desilo. Osoba je 
stala na svoje noge i veoma brzo nakon toga uznapredovala.


